



我省高考录取后天全面展开

文理科、艺术类等各批次录取进程已公布

□记者 沈莉萍

7月9日，我省高考录取将全面展开。记者近日从浙江教育考试院获悉，今年普通高校文理科录取分三批六阶段进行，具体录取批次、时间和院校安排已公布。届时考生可登录浙江省教育考试网查询录取结果。

文理科专业分三批六阶段进行

第一批(含该批提前录取院校) 7月9日—7月21日。“985”、“211”高校和经批准列入该批的本科高校专业，对应一类考试科目；

第二批(含该批提前录取院校) 7月27日—8月7日，其他一般本科高校(包括独立学院、民办高校)的本科专业，对应二类考试科目；

第三批(含该批提前录取院校) 8月13日—8月24日，高职(专科)院校专业，对应三类考试科目。

军事(国防生)、公安、航海类专业；国际关系学院、外交学院、中国青年政治学院、北京电子科技学院、香港中文大学、香港城市大学等经批准列入提前招生的高校、专业，分别安排到相应批次提前录取。

艺术类专业分三批六阶段进行

第一批(含该批提前录取院校) 7月9日—7月21日，本科专业；第二批7月30日—8月7日，高职(专科)专业。每批第一天(如有提前录取院校，则为提前录取结束后第一天)为体育特招生录取。

另外，高职单考单招分提前批和普通批进行，时间为7月1日—7月6日。其中，天津职业技术师范大学定向招生安排在提前批录取。

体育专业分两批三阶段进行

第一批(含该批提前录取院校) 7月12日—7月21日，本科专业；第二批7月30日—8月7日，高职(专科)专业。每批第一天(如有提前录取院校，则为提前录取结束后第一天)为体育特招生录取。

另外，高职单考单招分提前批和普通批进行，时间为7月1日—7月6日。其中，天津职业技术师范大学定向招生安排在提前批录取。



假日学校开课

昨天，在江北裘市小学，一所假日学校免费开课。学生共有120多人，都是外来务工人员的孩子。授课老师以退休教师为主，课程包括语文、数学、美术、音乐、手工制作等，也为孩子们辅导暑假作业。

通讯员 谢斌 摄

中小学保安暑期培训昨开班

第一堂课是学习反恐防暴技能

本报讯(记者 成良田 通讯员 柯艳艳) 昨天上午，全市中小学校保安暑期培训的开班仪式在宁波华茂外国语学校举行。今年暑期，海曙区、江东区、江北区、镇海区、奉化市及市教育局直属学校的1500余名保安将分5个批次进行集中轮训。

据悉，此次培训注重针对性和实用性，内容主要包括：擒拿格斗技巧、防暴反恐与器械使用、保安实务和礼仪礼节、法律法规知识、治安事件紧急处置、灾害事件紧急救助、技防知识(监控报警设施使

用)，应急救护知识，岗位实训以及体能训练等。

昨天开班仪式结束后，第一堂培训课程是反恐防暴技能学习。来自市武警支队的教官给学员们讲授了在面对不同的危险分子时如何预判险情、站位、防御、反击制敌、警械使用等一系列知识，并带领学员根据设置的不同场景，模拟演练了各种正确的反恐防暴应对措施。

据悉，北仑区、余姚市、慈溪市、宁海县、象山县等地区学校保安的培训，将于明年暑期进行。

今日特惠

快乐暑假，长隆欢乐亲子游

长隆香江野生动物园里面有和房子一样长的鳄鱼，园内生活着460多种两万多头来自世界各地的珍奇野生动物。在欢乐世界看跑男挑战跳楼机与过山车完美结合的U型滑板，园内独有八项亚洲及世界之最，如此刺激的游乐设施您有没有心动呢？暑期运通旅游特别推出广州长隆主题乐园的亲子旅游产品，宁波独立成团，往返动卧，舒适、省时便捷，给您一个充满奇幻色彩的旅程！

广州长隆主题乐园欢乐四日游
发团日期：7月24日-8月7/21日
特惠价：成人：2450元/人，儿童：700元/人
报名及投诉电话：87651111
运通旅游QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网：www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310

□记者 边城雨
通讯员 朱彬彬 包静琴 周骏

连续几天的降雨，给市民带来了诸多不便。但在大雨中，总有这么一群人，他们不辞辛苦地奔波忙碌着，哪怕雨水打湿了脸颊和衣服，只为了给广大市民提供最大的便利。

昨天上午，记者在兴宁路上，看到两名市政工人正在冒雨排查路上的坑洞。城管市政部门相关负责人告诉记者，他们目前已加强道路的日常巡查力度，所有巡查抢修车辆和人员都已出动，对市管道路进行全面覆盖式巡查。针对发现的路面病害问题，采取“轻重缓急、全面消除、不留隐患”

排除积水 保洁路面 修复坑洞 城管人在暴雨中奔波忙碌

的修补原则，对坑洞进行临时性修补。对存在较大安全隐患的坑洞，第一时间采取冷沥青修补的方法进行处理。对个别因基础松散、雨水冲刷造成的顽固性、重复性坑洞，做到“一天一修”或“一天几修”。昨日，总计临时修补病害点位70余个，冷沥青修补面积约110平方米。

另据城管市政部门介绍，通过近几年的“道路平坦行动”，市管道路对降雨危害的抵抗能力不断增强，在本轮降雨中已初显效果。

市城管局环卫处的工作人员对记者说，每天他们都会出动数千名环卫工人，保证雨天的路面清洁，同时也及时检查下水管道，以免发生堵塞。

记者从市城管局排水公司了解到，连日来，他们派出20多名强排人员一早就对海曙、江东、江北等所辖主干道路区域开展实时巡查，重点对兴宁路、环城西路、中兴路、解放路、柳汀街、百丈路等易积水路段进行了逐一巡查，清理雨水落水口处的落叶、塑料袋等，确保雨水能够从排水系统迅速排出。由于措施得力，市区主要干道基本没有发生大规模的积水。

连续强降雨天气致使江东区部分地势低洼的老小区出现积水情况，从7月5日上午7时起，江东城管出动50余人次，6辆作业车辆，调集25台水泵不间断进行排水作业。此次降雨共造成江东区20多处积水，主要集中在老的低洼小区，其中，曙光

一村低洼处积水一度达到20多厘米深。荷池新村部分楼道外的道路积水也很深，社区居民需要借助垫高的石块出入。为此，江东城管迅速调来30多台水泵，趁着夜间外江水位回落时机，冒着大雨不停地进行抽水，并在部分积水处垫起了沙袋方便市民出行。由于措施得力，积水小区都在第一时间排完，保证了居民的正常生活。

另据了解，今年汛期，我市城管已预备抢险人员4900余人，落实草包、编织袋、麻袋五万多只，排水泵342台，抢险运输车61辆，橡皮艇21艘以及铁铲、木桩、铁丝等物资设备和救生器具，并增加大功率水泵和大排量强排泵车等强排设备，在重点积水区域落实专人定点负责，全力保障民生。